
Ролики проекта “Ожившая книга” призваны познакомить с миром книг, короткий
ролик даст представление о содержании, таким образом поможет сориентироваться в
выборе книги для чтения. Ролики раскрывают содержание книги, вы листает книгу и
она оживает. Ролики будут создаваться по различным тематикам: как по
художественной литературе, так и по тематическим книгам.
Щучинская детская библиотека предлагает почитать книгу «Беларусь» Дмитрия
Кошевара. В ней можно найти множество интересных фактов про историю,
архитектуру, достопримечательности, традиции Республики Беларусь
Шчучынская дзіцячая бібліятэка прапануе пачытаць кнігу Мілы Арцёмавай “Чароўныя
цукеркі”. Яна ўключае апавяданні, якія вучаць дзяцей дабрыні, спагадзе,
добразычлівасці.
Кніга Мілы Арцёмавай “Чароўныя цукеркі” ўключае апавяданні, якія вучаць дзяцей
дабрыні, спагадзе, добразычлівасці
Панч і Чоха – вясёлыя панчохі яркага вясёлага колеру. Яшчэ на фабрыцы іх аб’ядналі ў
пару, тым самым зрабіўшы іх неразлучнымі. 
Кніга Анатоля Зэкава “Як Гаўка ў космас збіраўся” – сёмая кніга Анатоля Зэкава для
дзяцей. Як і ў папярэдніх, аўтар па-ранейшаму распавядае юным чытачам пра жыццё іх
равеснікаў, весяліць займальнымі гісторыямі з жыцця жывёл і птушак. Дзяўчынкі і
хлопчыкі змогуць папрактыкавацца на хуткасць у вымаўленні скорагаворкі, разблытаць
складаныя небыліцы, параўнаць задачкі і разгадаць загадкі.
Щучинская детская библиотека предлагает вашему вниманию уникальную книгу А.Т.
Федорука “Старинные усадьбы Гродненщины”
Падчас прагляда відэаролікаў для вас, паважаныя чытачы Шчучынскай дзіцячай
 бібліятэкі, “ажыве” адно з апавяданняў, якое уваходзіць у зборнік А.Марціновіча
“Альма. Прыгоды на зямлі і ў космасе” – “З прагулкі – з падарункам”
Вашай увазе мы прапануем кнігу Алеся Марціновіча “Альма:прыгоды на зямлі і ў
космасе”. Дзякуючы творам выдатнага беларускага майстра слова ў вас не будзе часу
сумаваць, паколькі на старонках кнігі вы знойдзеце мноства гісторый з жыцця сабачкі
Альмы.
Лета – любімая пара года. Колькі ўсяго цікавага здараецца ўлетку, а якая прырода!
Прачытаўшы кнігу, вы атрымаеце прыемнае ўражанне!
Сказочная повесть Памелы Трэверс “Мэри Поппинс” о волшебной няне, летающей по
ветру, полюбилась детям и взрослым.
“Детям о маме” – это серия книг, в которых рассказывается о самых главных



человеческих ценностях.
“Детство в солдатской пилотке” – сборник произведений русских и белорусских
авторов о военном детстве.
Щучинская детская библиотека представляет “Путешествия Алисы” Кира Булычёва.
Ролик “Скарбы Несвіжскага замка” раскрывает содержание книги. Вы листаете книгу –
и она оживает, в ролике вы увидите замок, богатое и разнообразное его убранство.
Данное видео знакомит вас с первой энциклопедией для малышей “Космос”
Кнігі пра поры года ўключаюць у сябе творы выдатных беларускіх пісьменнікаў і
паэтаў: Я.Коласа, Я.Купалы, В.Ткасова, Г.Аўласенкі і іншых аўтараў. Кніга “Беларуская
зіма” змяшчае творы пра зіму: цікавыя, вобразныя, змястоўныя, яны даюць магчымасць
ўявіць сабе зіму ў любую пару года.
Кніга “Жыровічы: пад святым Пакровам” расказвае гісторыю беларускай святыні.
Жыровічы – гэта не толькі гістарычная спадчына, але і месца сілы праваслаўных
вернікаў. Даведацца пра змест кнігі вы зможаце з кароценькага роліка, а узяць кнігу ў
часовае карыстанне зможаце ў Шчучынскай дзіцячай бібліятэцы
Белорусская писательница Екатерина Хадасевич-Лисовая — автор многочисленных
книг, адресованных самым юным читателям. И едва ли не в каждой из книг —
элементы игры, различные квесты, фантазии, которые втягивают мальчишек и
девчонок в сотворчество… Проект Щучинской детской библиотеки “Ожившая книга”
представляет книгу-перевертыш, первая половина которой адресована весёлым
девчонкам, а вторая – смелым мальчишкам.


